PRESSEMITTEILUNG VON SUMMERER HEINI

Smartphone Game „Sapples – Bezwinge den Berg“ ist da

Nach langer Entwicklungszeit ist es nun endlich soweit – „Sapples“, das neue Sandbox-Puzzle-Game von Heini Summerer ist da!
In dem neuen und innovativen Spiel „Sapples“ geht es darum, eine Gruppe von kleinen Männchen – den Sapples – zur Schutzhütte auf den Gipfel eines Berges zu bringen.
Dafür stehen dem Spieler verschiedene Möglichkeiten zur Verfügung, mit denen er ins Spielgeschehen eingreifen kann. Diese möglichen Aktionen sind in 2 Gruppen eingeteilt:
· Sapple-Aktionen:
der Spieler kann mit den Sapples direkt interagieren und ihnen z.Bsp. Spezialfähigkeiten zuweisen.

· Welt-Aktionen:
der Spieler greift in die Spielwelt ein, verändert und manipuliert sie, kann sogar selbst Objekte zeichnen.

Ein ganz besonderes Feature dieses Spiels ist die Möglichkeit, Objekte mit dem Finger zeichnen zu können, die dann sofort ins Gameplay übertragen werden. So kann der Spieler z.Bsp. eine Planke zeichnen, die von den Sapples als Brücke benutzt wird.

Ein weiteres Highlight ist die Möglichkeit, die Spielwelt selbst manipulieren zu können. Um das zu ermöglichen, hat Heini Summerer die „Mountain-Engine“ entwickelt. Die Mountain Engine ermöglicht die dynamische Erstellung von 2-dimensionalen Bergen und deren Manipulation zur Laufzeit. Dabei wird auch das Physikmodel des Berges berechnet, damit Objekte auf dem Berg positioniert werden können.
In „Sapples“ hat der Spieler auch die Möglichkeit, in die Rolle eines Leveldesigners zu schlüpfen. Das Spiel beinhaltet nämlich auch einen sehr einfach zu bedienenden Level-Editor. Die damit erstellten Levels können lokal auf dem Gerät und in der Cloud gespeichert werden, um sie mit anderen Spielern zu teilen. Damit die Levels der Freunde leichter auffindbar sind, kann auch eine Freundesliste angelegt werden.
Das Spiel erscheint am 29. Mai (dem Tag der Erstbesteigung des Mount Everest) für iOS und Android und kann ohne Alterseinschränkung empfohlen werden. Der Preis beträgt € 2,99.
Link zum Android Play Store: https://play.google.com/store/apps/details?id=eu.bitcreations.sapples
Link zum Apple iTunes Store:

https://itunes.apple.com/de/app/sapples/id976120257
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