COMUNICATO STAMPA DI SUMMERER HEINI

Videogioco „Sapples – Batti la montagna“ é pronto
Dopo un lungo, duro tempo di sviluppo ora é finalmente finito - "Sapples", il nuovo videogioco di Heini Summerer!
Il scopo del nuovo ed innovativo gioco "Sapples" é di portare un gruppo di piccoli umani – i Sapples - ad un rifugio in cima alla montagna. Per raggiungere questo, il giocatore ha diverse opzioni a disposizione. Queste azioni sono divise in 2 gruppi:
· Le azioni per ogni Sapple:
il giocatore puó selezionare per esempio una delle specifiche competenze (abilita’) ed assegnarle ad uno o piu’ Sapples.
· Le azioni del mondo di gioco:
il giocatore puó interagire con il mondo di gioco disegnando oggetti col dito oppure inserendo o muovendo degli oggetti.
Una delle caratteristiche molto speciali di questo gioco è per esempio la possibilitá di disegnare degli oggetti con il dito, che poi vengono immediatamente trasferiti al gameplay. Il giocatore può per esempio disegnare un´asse, che poi verrá usata dai Sapples come un ponte. 
Un altro culmine del gioco è la capacità di manipolare il mondo di gioco. Per consentire questo, Heini Summerer ha sviluppato la „Mountain Engine“. La “Mountain Engine” permette la creazione dinamica di montagne  a due dimensioni e la loro manipolazione in fase di esecuzione. Inoltre, il modello fisico della montagna sara’ calcolato in modo tale da permettere agli oggetti di rimanere su di essa o cadere secondo le regole della stessa fisica.
In "Sapples", il giocatore ha anche la possibilità di provare la sua abilitá in creare dei propri livelli. Il gioco e’ dotato di un´ editor di livelli molto facile da usare, che consente di creare i propri livelli in breve tempo e senza specifiche competenze! I livelli possono essere salvati direttamente sul device oppure nella nuvola informatica per essere condivisi con altri giocatori! Per trovare piú veloce i livelli creati degli amici, si puó gestire anche un´elenco amici.
Il gioco esce il 29 maggio (il giorno della prima salita sul Mount Everest) per iOS e Android. Il prezzo é di € 2,99.
Link al Android Play Store: https://play.google.com/store/apps/details?id=eu.bitcreations.sapples
Link al Apple iTunes Store:

https://itunes.apple.com/de/app/sapples/id976120257
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